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Nota de Prensa.- Madrid, 17 de febrero de 2019


Ucranianos en España se rebelan contra el Embajador de su país

[bookmark: _GoBack]Una unión de asociaciones de ucranianos en España denuncia ante el Ministerio de asuntos exteriores de Ucrania al embajador del país en Madrid, Anatoliy Scherba, por numerosas irregularidades que este habría cometido a lo largo de casi dos años “en su afán personal de oponerse a la iniciativa cívica de conmemorar al literato Iván Frankó con un monumento en la capital española”.
Entre las 50 páginas de su documentada queja, los reclamantes destacan que entre los años 2017 y 2018 un total de 20 asociaciones ucranianas fueron abandonados por la embajada de su país en la pretensión que sostenían ante el Ayuntamiento de Madrid de instalar una estatua, que estaban dispuestos a ofrendar a la ciudad, del que es uno de los máximos exponentes de la literatura y el pensamiento de Ucrania, Iván Frankó. Máxime –dicen– cuando por aquella época la presidenta de la Comunidad de Madrid, Cristina Cifuentes, llegó a dirigirse personalmente a Manuela Carmena para dar muestras de su “apoyo al reconocimiento público de tan destacado intelectual ucraniano por los puentes que tendió entre la cultura eslava y la de Europa Occidental”.
La denuncia refiere presuntamente a que el diplomático ucraniano “ignoró y desacreditó” las pretensiones de la colectividad, “de manera totalmente secreta y por voluntad propia” promovió ante el consistorio madrileño figuras alternativas a la propuesta por los activistas, así como dio a los funcionarios de la embajada que dirige órdenes que han violentado los derechos de petición y audiencia de sus ciudadanos afincados en España y hasta “malinformaba” de manera sistemática a las autoridades en Kiev que confiaban en el compromiso de su embajada con la iniciativa cívica. 
El pasado 12 de enero de 2019 en el distrito de Hortaleza se inauguró la plazuela Lesya Ukrainka: el espacio de la glorieta situada frente a la Embajada de Ucrania y que hasta la fecha carecía de nombre ha quedado dedicado a esta escritora. La asignación del nombre a tal intersección de las rondas de Sobraduel y de la Abubilla en Madrid fue simultanea y correspondida a la decisión de atribuir el nombre de Miguel de Cervantes a un colegio de la capital ucraniana.
Sin perjuicio del valor de visibilizar a las mujeres de Ucrania, el íntimamente ligado con Cervantes es Frankó: fue el primero en difundir en lengua ucraniana no solo El Quijote, sino también a Calderón, Lope de Vega y el género del romancero español.
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